AHKETA IIKOJBHHKA

(3aITOTIHAETCA BMECTE ¢ POIUTEIIAMH)
Tloxanyiicra. BelbepuTe BapHaHThl 0TBeTOB. Eciu TpebyeTca pa3sBepHyTbhLd OTBET HITH
JOTIONHATEIbHBIE NOSCHEHN, BIHILUTE B CIEHANTBHYIO CTPOKY.

1. Vnosnetsopser nu Bac cucTeMa opraHu3auMi NHTAHKA B IIKoE?
Ha - 20
Her 0
3aTpyIHAKOCE OTBETHTE -0
2. YioBaeTBopseT 1M Bac canuTapHOe COCTOSHUE IIKONBHOI CTONOBOW?
Ha-20
Her -0
3aTpyAHAKOCH OTBETUTD -()
3. TluraeTech N1 BB B IIKOIBHOR CTOI0BOMR?
Ha-20
Her -0
3.1.Ecnu Het, TO MO KaKo# IpuunHE?
He upasuTtes -0
He ycnegaete-0
Muraetecy poma — 0
4, B mxone BH nonyqaere:
["opsianit 3apTpak — 0
Iopsiunit oben (¢ meppriv 6o 10M) — ()
2-pazoBoe ropsuee nuTaHue (3apTpak+obea) — 20
5. Haenaetech nd Bbl B NIKOIE?
Ha - 20
Wuorpa -0
Her -0
6. XBaTaeT S TPOAOTIKHTENBHOCTY 1IEPEMEHBI IS TOTO, YTO0E MOECTh B LIKOE?
Ha—20
Her - {
7. Hpasurcs in nuTaHUe B LIKOTIBHOR CTOIOBOH?
Ha-19
Het -0
He Bcerna — 1

7.1.Env He HpaBUTCA, TO TToUEMYy?
HeskycHo roTosst -0
Onxoobpasnoe nutaHue — 0
['oToraT HenobuMyo nuury — 1
OcthiBinas exga — 0

Manenskue nopiuu — 0

Hroe - 0

8. IlocemaeTe nu rpynny npojuieHHoro nEsa? Ja—0 Her -0



8.1. Ecau ma, TO MOJy4aeTe /1M NOAJHHK B LIKOJE KM NPHHOCHTE K3 oMa?
MonyyaeT mOAAHMK B mKoIe — 0
[IpuHoCcHT B3 noMma — 0

9. VYcrpansaeT MeHIO IIKOJIBHOH cTonosoit? Ha - 20 Her - 0 Muorna - 0.
10. CunTaeTe 1 NHTAHHE B UIKONE 3A0POBHIM M MoHOUEeHHBIM? [la - 20 Her - 0.

Buisos:

1. CornacHo NMpoBEeIEHHOMY aHKeTHpoBaHHIO Bee obydarommecs MKOY «YMannepckas
COIII um. X A HaneeBa» NOAHOCTHIO YAOBIETBOPEHBI OpPrapu3alueii ropayero NuTaHus

2. TlpoaomxuTh paboTy HAZ yNyYLIEeHHEM KadecTBa H COOepKaHus OpTaHU3AIHH rops4ero
MTUTaHHA B ITKOJE
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